Lisansüstü Eğitim Öğretim ve Araştırma Enstitüsü
Doktora Tez Savunma Jürisi Kurulma Prensipleri

Doktora Tez Savunma jürileri aşağıda yer alan şartların yerine getirildiği durumlarda kurulur;
· Doktora öğrencisinin en az üç tane doktora tez izleme komitesi jürisini başarı ile tamamlamış olması gerekmektedir.
· Öğrencinin yazmış olduğu makalenin, dergi tarafından kabul edildiğine dair kabul mektubu ile birlikte bilimsel yayını ve makalenin yayınlandığı dergiyi tanımlayan bir “DOI” numarasının (Dijital Nesne Tanımlayıcı) bulunması gerekmektedir.
· Öğrenci tarafından yapılan bilimsel yayının öğrencinin tezinden türetilmiş olması gerekmektedir;
· Öğrenci tarafından yapılan bilimsel yayının ISI Master List’te “Science Citation Index (SCI), Social Science Citation Index (SSCI), Arts & Humanities Citation Index (AHCI), Science Citation Index-Expanded (SCI-EX)” tarafından taranan dergilerden birinde yer alması gerekmektedir.
· Öğrenci tezinin, Tez Hazırlama Kılavuzu'na uygun şekilde hazırlanmasını sağladıktan sonra Doktora tez danışmanı tarafından  tez intihal programı vasıtasıyla kontrol edilmesi; tezin metin kısmındaki toplam benzerlik oranı %20’yi ve tek kaynaktan yapılan benzerlik oranının %2’yi geçmeyecek şekilde olması gerekmektedir;
· Doktora tezi, Lisansüstü Eğitim Öğretim ve Araştırma Enstitüsü web sayfasında yer alan kılavuza göre yazılmalıdır.
· Doktora tez savunma jürisi kurulacak öğrenci için danışmanı tarafından Doktora Tez Savunma Jüri Formu, Yayın Bildirim Formu ve YÖDAK Mezun Formu doldurulur.
· Doktora tez jürisi, tez danışmanının görüşü, ilgili program başkanının oluru ve Enstitü Müdürlüğü’nün onayı ile kurulur.


