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Doktora Yeterlik Sınav Formu 
Öğrencinin Adı soyadı:                                                                                                       Öğrenci Numarası:

Doktora Yeterlik Sınavına girmek istiyorum. Gereğini saygılarımla arz ederim.
Program:
Tarih:

Yönetmelik gereği Doktora Yeterlik Sınavı öğrencinin temel konular ve kavramlar ile Doktora çalışmasıyla ilgili konularda derinliğe sahip olup olmadığını sınayan bir sınavdır.

Doktora Yeterlik Sınavı aşağıdaki esaslar çerçevesinde yürütülür.
 
1. Yazılı sınav: 
Yeterlik Yazılı sınavında, öğrenciler doktora eğitimleri sırasında almış oldukları derslerin konularından sorumlu olurlar.  
 
1. Sözlü sınav: 
i.  Doktora Yeterlik Sözlü sınavı, adayın esasen bilimsel yeterlik düzeyini ölçmek amacıyla, ilgili bilim dalından soruları içerir.

ii. Öğrenci, yeterlik sınavı öncesi, danışmanının bilgisinde çalışmayı istediği doktora araştırma konusu hakkında literatür taraması ve metodoloji önerisini kapsayan bir rapor hazırlar ve sunumunu jüri karşısında yapar. Bu rapor sınavdan en az 15 gün önce jüri üyelerine danışmanı tarafından gönderilir.   

Yeterlik Sözlü sınavı değerlendirilmesi:

Sınav değerlendirmesinin daha somut olması için Ensititü web sayfasında yer alan Sözlü Sınav Değerlendirme Formu doldurulacak. 

1. Öğrencinin Anabilim dalı ile ilgili konularda genel bilgisinin ölçülmesi. (%60)
1. Öğrencinin araştırma konusu ile ilgili yeterli bilgi birikimine sahip olup olmadığının sorgulanması. (Hazırlamış olduğu rapor (%20) ve sunum (%20)). 

Not: Yeterlik sınavı, bu formun enstitüye teslim tarihinden itibaren en erken 2 ay sonra gerçekleşebilir.


Öğrenci		Danışman
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